

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年9月27日 第164期 手机版6

三退保福报 儿子转世来

正见网



卢老师是我的邻居，在东城小学任教，丈夫是大学教师，只有一个儿子，在烟台大学上学。这是一个小康之家，生活美满、幸福。

“天灭中共，三退保平安”的信息已深入千家万户，觉醒的人们纷纷退党退团退队。卢老师夫妇是党员，儿子是团员，但他们听不进多次的劝说，一直不退。

天有不测风云。卢老师的儿子在烟台海滨游泳时，被海浪卷走，淹死在大海里。这一噩耗就象晴天霹雳，使卢老师一家陷入万分悲痛之中，多少天都迷迷糊糊，疯疯癫癫。等他们渐渐平静、恢复正常家庭生活之后，我再一次向他们讲了真相，他们比较顺利的退出了恶党，并代表去世的儿子退了团。

一天早晨，卢老师来到我家，悄悄的对我说：“我今天夜里做了一个奇怪的梦，不知是真是假，你给我解说一下。我梦见了我的儿子，音容笑貌和生前一样，只是瘦了许多，他说：多谢妈妈替我退了团，我刚来到这边时没吃没喝的，现在好了，处处有人照顾。阎王爷说我阳寿未到，是被邪恶害死的，父母已经被救度，不久就让我转世回家。过一段时间，如果有人送孩子给你，那就是我。”我听了高兴的对卢老师说：“这梦是真的，恭喜你，卢老师。”卢老师听了高兴的不知如何是好。

大约两个月后，卢老师的一个远房亲戚生了一对双胞胎男孩，老大总是爱哭，怎么哄都没有用，嗓子都哭哑了。一天，有一位游方僧人路过这里，对他们说：“这孩子是你们一个卢姓亲戚的孩子转世，上天让他回老家，你们是养不活的，快送去吧，再拖几天会有危险的。”鲁西南的老百姓古朴善良，信神敬天，一家人都相信僧人的话，第二天便将孩子送到卢老师家中。从此两家远亲便成了近亲，经常你来我往，比过去亲热十分。

作者写这篇稿件时，卢老师转世的孩子已经三岁了，入了幼儿园，她丈夫这几年官升两级，成为处级干部。三退保平安、得福报，他们家就是一个实例。

■ 福报 ■

大法给了我孙子 第二次生命

明慧网

我是1997年开始修炼法轮功的，今天我跟大家说说发生在我家的奇迹——我家二孙子的重生。

二孙子在出生16天时，医生说孩子脸上有黄疸，得吃药治疗。一次他姥姥在喂药时，一下子把孩子卡住了，顿时孩子呼吸困难，脸憋的发青，口吐白沫。他姥姥吓的喊我赶快过来，我一看孩子都没气了。我急忙抱起孩子跪到师父法像前，求师父救救孩子。

他姥姥着急给我儿子打电话。这时孩子慢慢苏醒过来了，我儿子也到家了。他们马上开车去了医院，经过检查，医生说孩子脑缺氧，可能有后遗症，说不定得傻了。听了医生的话，他姥姥吓的直哭。孩子在住院治疗期间，不允许大人陪护。

过了几天，我们去医院看孩子，一家人都惊呆了，孩子的眼睛直直朝向一边看，真的跟傻子一样。看到这状况，我想只有师父能救我的孙子了。我一边安慰家人们说孩子没事，一边跟他们商量把孩子接回家。就这样我们在医院签下后果自负后回家了。

因为大法的缘份，我的家人深信大法，他们和我一起念“法轮大法好，真善忍好”，我还让他们听师父讲法录音。第二天孩子就好了。从那以后，孩子的妈妈去上班，临走前就会和孩子说：“跟奶奶在家听师父讲法吧。”

就这样二孙子从四岁开始，就和几个小同修一起学法、背《洪吟》。二孙子今年11岁了，他姨姥爷说：“这孩子比谁都聪明、懂事。”只有我们全家明白，是师父和大法救了二孙子，让他变的这么聪明。我们全家人感谢师父的救命之恩！

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

